



ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№34 (23678)

Суббота, 23 февраля 2013 года

Городская общественно-политическая газета
Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»

Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельника

Основана в мае 1906 года
Цена свободная

■ праздник

Нас победить невозможно!

Позавчера в честь Дня защитника Отечества в драматическом театре прошло торжественное собрание. Ветераны Великой Отечественной войны, участники локальных войн, бойцы отрядов ОМОН и спецназа, сотрудники правоохранительных органов чествовали тех, кто в разное время в тяжелые для страны годы грудью вставал на ее защиту и кто сегодня в Нижнем Тагиле и за его пределами обеспечивает правопорядок и спокойствие нашей жизни.

Руководитель Нижнетагильского военно-поискового объединения «Соболь» Александра Ванюкова была награждена медалью Министерства обороны России «За заслуги в увековечении памяти погибших защитников Отечества». Ее подопечные провели 18 поисковых экспедиций, во время которых установили имена 253 тагильчан, пропавших в годы Великой Отечественной войны. «Соболятами», объединению которых в этом году исполняется 15 лет, были найдены и захоронены останки 1029 солдат и офицеров. По сложившейся традиции Александра Ванюкова вручила документы родственникам еще двух наших земляков - Михаила Федотовича Дудакова и Ивана Иосифовича Ладика, пропавших в годы Великой Отечественной войны. Поздравить собравшихся пришли глава города Сергей Носов, заместитель главы администрации города по жилищно-коммунальному хозяйству, городскому хозяйству и строительству Константин Захаров, председатель городской Думы Александр Маслов, председатель городского совета ветеранов Петр Чашников и другие.

В своем поздравлении глава города подчеркнул: «Во все времена России приходилось защищаться, но никогда мы не нападали первыми. И сила духа наших защитников Отечества безгранична, каким бы сильным не был противник».

Сергей Носов рассказал, что сейчас в арабском Абу-Даби проходит выставка вооружения, на которой он побывал вместе с представителями Уралвагонзавода и где представлена продукция тагильских оружейников.

«Я видел там много хорошей техники, но, когда делает пробужку наш танк, становится понятно - нас победить невозможно».

Глава города вручил благодарственные письма 20 ветеранам Великой Отечественной и локальных войн, военнослужащим. А всех погибших в боях за Родину зал почтил минутой молчания.

Елена БЕССОНОВА.
ФОТО СЕРГЕЯ КАЗАНЦЕВА.



Воины спецназа замерли в почетном карауле.



Один из награжденных - Олег Григорьев, участник военных действий в Афганистане, первой и второй чеченских войн.

■ экспресс-опрос

Сироты при живых родителях

21 января в штате Техас скончался трехлетний Максим Кузьмин. Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин заявил на этой неделе, что ведомство намерено привлечь к уголовной ответственности всех американских граждан, совершивших преступления против российских детей и не понесших за это наказания. По словам Бастрыкина, за последнее время была получена информация о гибели 21 российского ребенка в американских приемных семьях. Вместе с тем, председатель комитета Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей Елена Мизулина обнародовала такой шокирующий факт: в самой России ежегодно погибает до 300 усыновленных детей, однако к уголовной ответственности по этим фактам практически никто не привлекается. Добавим, что наше государство не гарантирует и бесплатного лечения маленьким пациентам. Зачастую, чтобы вылечить ребенка со сложным заболеванием, россиянам приходится отправляться за границу, при этом деньги собирают, как говорится, всем миром. Вчера мы спрашивали у тагильчан: почему дети нередко становятся сиротами при живых родителях, и стоит ли вводить запрет на усыновление российских детей всем иностранцам (американцам уже запретили)?

Анжела ПАТРИКЕЕВА, художник-дизайнер:

«Я 15 лет прожила с мужем, детей у нас не было. В конце концов он нашел себе женщину с ребенком, потом родили еще одного - в общем, у него все хорошо. А я в сорок лет осталась одна».

Еще живя с ним, думала о том, чтобы взять на воспитание ребенка из детского дома. После развода эта мысль ко мне вернулась снова. Но мне стало страшно: вдруг «вылезет» плохая наследственность, ведь всем известно, что у большинства детей, попадающих в дома

ребенка и детские дома, родители пьют и употребляют наркотики. Да и возраст уже такой, что можно не успеть дать ребенку все, что хочется».

Я уважаю тех людей, кто оказался смелее меня и решил взять на воспитание ребенка-сироту. Но, не считайте меня циничной, думаю, что не у всех усыновителей чистые помыслы. Кто-то делает это из-за денег, которые платит государство, кто-то таким образом приобретает бесплатную рабочую силу. Однозначно на вопрос, нужно ли иностранцам запретить усыновлять российских детей, ответить не могу. Не поверю, что все иностранцы плохо относятся к нашим ребятишкам. И нет гарантии, что если бы Максима Кузьмина усыновили в России, он бы не погиб. Просто о том, что в нашей стране тоже гибнут приемные дети, пишут меньше. Видимо, эти факты не настолько «жареные», как в случае с американскими усыновителями.

► 04 стр.

■ сегодня - День защитника Отечества

Дорогие тагильчане!

Сердечно поздравляю ветеранов Великой Отечественной войны и локальных конфликтов, тружеников тыла, тех, кто сегодня находится в строю и на боевом посту, всех настоящих мужчин с праздником - Днем защитника Отечества!

Испокон веков мужество и отвага российских солдат и офицеров помогают защищать родную землю, сохранять мир, счастье и благополучие людей. Героизм, доблесть, честь, верность присяге - эти качества защитников Отечества, помноженные на любовь к своей стране, помогли им победить фашизм, пройти испытание Афганистаном, выстоять в боевых действиях в Северо-Кавказском регионе.

Я выражаю глубокую признательность всем тагильчанам, защищавшим интересы нашей страны, всем военнослужащим, обеспечивающим сегодня, часто в сложных и опасных условиях, целостность России, стабильную и мирную жизнь ее граждан.

Всем, кто сегодня стоит на страже интересов Родины, желаю успехов в ратном труде, а ветеранам Вооруженных сил и будущим защитникам Отечества - крепкого здоровья и удачи во всех начинаниях!

С. К. НОСОВ, глава города Нижний Тагил.

Дорогие земляки, солдаты и офицеры запаса, уважаемые ветераны Великой Отечественной войны!

Сердечно поздравляю вас с общенародным праздником - Днем защитника Отечества!

Ратная служба всегда была нелегким трудом, уважаемым обществом, и почетной обязанностью. К чести уральцев, наша область принадлежит к регионам, составляющим гордость Вооруженных сил России, многие наши юноши идут служить в элитные воинские подразделения.

В этот день слова поздравления звучат для всех настоящих мужчин - деятельных, сильных, которые защищают от трудностей и невзгод свои семьи, несут ответственность за настоящее и закладывают крепкий фундамент будущего нашей страны.

От всей души желаю нашим дорогим ветеранам, участникам боевых действий в горячих точках планеты, всем, кто сегодня несет воинскую службу или состоит в запасе, кто готовится к службе в армии, крепкого здоровья, успехов, благополучия, только мирного неба над головой! С уважением,

А.В. МАСЛОВ,
председатель Нижнетагильской городской думы.

Уважаемые земляки - жители Горнозаводского управленческого округа!

От всей души поздравляю вас с Днем защитника Отечества - праздником мужественных, сильных духом людей!

Во все времена охрана безопасности своей Родины, своего дома, своей семьи считалась священным долгом мужчины.

Поздравления с праздником защитника Отечества звучат в этот день в адрес всех представителей сильного пола. Но, без сомнений, в первую очередь это праздники наших ветеранов, героев Великой Отечественной войны, ветеранов локальных войн, всех, кто прошел суровую армейскую школу и кто находится на службе сегодня. Подвиги воинов-земляков, в трудный час мужественно встававших на защиту Отчизны, навсегда остаются в народной памяти.

Наш долг - сохранить лучшие традиции русской армии, передать будущим поколениям россиян чувство патриотизма, любви и ответственности за свою Родину. Желаю защитникам Отечества крепкого здоровья, благополучия, прочных, надежных тылов, мирного неба и праздничного настроения!

М.П. ЕРШОВ,
управляющий Горнозаводским управленческим округом.

27 февраля, с 16.00 до 18.00, во Дворце культуры школьников (ул. Карла Маркса, 39) глава города Нижний Тагил Сергей Константинович НОСОВ с участием заместителей главы администрации города проведет встречу с жителями Ленинского района.



В стране и мире

● Качеству мяса из Евросоюза Онищенко не очень верит

Главный государственный санитарный врач РФ, руководитель Роспотребнадзора Геннадий Онищенко может запретить ввоз в Россию мяса и полуфабрикатов из Евросоюза, если страна не получит дополнительных гарантий того, что зараженная конина не попадет на рынок.

Об этом он сообщил в прямом эфире радиостанции «Эхо Москвы». В начале 2013 года, после того, как конину обнаружили в бургерах испанской марки AhorraMas и ирландской Silvercrest Foods, было изъято из продажи 10 млн. котлет-полуфабрикатов. Недавно стало известно, что крупнейшие французские розничные сети отозвали из продажи продукты, в которых вместо говядины содержится конина. Так, изъята лапша, которая производилась французской компанией Comigel. Конское мясо было обнаружено и в лазанье Findus.

● Пообещали списать часть долга

Долг Кубы России в размере 30 млрд. долл. до конца 2013 г. будет частично списан, а частично - реструктурирован.

Об этом журналистам в Гаване сообщил глава Минпромторга РФ Денис Мантуров. Проблема задолженности долгое время была спорным моментом в российско-кубинских отношениях. Москва заявляла, что Куба должна деньги еще с советских времен, а в Гаване утверждали, что именно РФ обязана заплатить Острову свободы компенсацию за разрыв экономических взаимоотношений в начале 1990-х гг. В середине нулевых российское руководство заявляло, что Куба может выплатить долги, используя доходы от туризма. При этом в Москве говорили о готовности предоставить Гаване новые кредиты.

● Обяжут поставить ГЛОНАСС В Госдуме началось рассмотрение проекта закона «О государственной системе экстренного реагирования ЭРА-ГЛОНАСС».

Документ предусматривает обязательное оборудование всех автомобилей устройствами для автоматического информирования о ДТП, пишет «РБК daily». В случае аварии терминал вызова экстренных служб передает сообщение о происшествии, данные о скорости, координаты, направление движения и идентификационный номер транспортного средства. В законопроекте говорится, что с 2020 г. владельцы автомобилей без терминалов ЭРА-ГЛОНАСС будут обязаны установить соответствующие устройства за свой счет. Новые машины оснащать оборудованием должны производители, а на старом автопарке за это будут отвечать владельцы. Стоимость терминала составит 3 тыс. руб.

КСТАТИ. С 1 января 2013 г. на территории РФ стала обязательной установка модулей ГЛОНАСС на автотранспорт, перевозящий пассажиров и опасные грузы. По данным проверки, проведенной ведомством, на сегодняшний день датчиками оснащено 70% парка.

● Теперь - на родину

Десять азербайджанцев, которые приняли участие в недавней массовой драке в петербургском районе Купчино, депортируют на родину.

Сразу после драки были задержаны 15 ее участников, затем число задержанных возросло до 28 человек. По официальной версии, представители азербайджанской диаспоры подрались из-за украденной девушки. 16-летняя азербайджанка была похищена соотечественником, но поступок молодого человека не оценили ни она, ни представители ее семьи. Итого противостояния семьи девушки и юноши и стала массовой дракой.

● «Выпил 50 граммов...»

В отношении бывшего судьи Киренского районного суда Иркутской области Дмитрия Малых возбуждено дело о применении насилия к представителям власти и об оскорблении представителей власти.

По информации следствия, 31 октября 2011 года Малых покинул Иркутск, где был в командировке. При прохождении досмотра в аэропорту он, будучи нетрезвым, начал нецензурно выражаться. Как уточняет издание «Право.ру», судья, в частности, угрожал сотрудникам аэропорта изнасилованием. На место прибыли полицейские. Один из полицейских Александр Поличев позднее рассказал: «Он мне сказал, что служил в штурмовой бригаде и сейчас нанесет мне удар в лицо, а в результате потушил сигарету о мою щеку». По словам Поличева, после этого на место подошла его коллега - женщина по фамилии Григоренко. Судья сделал ей подсечку, в связи с чем она «упала и заплакала». Скрутили судью прибывшие на место сотрудники спецназа транспортной полиции. Их Малых тоже успел оскорбить. Дело долго возбуждали из-за особого правового статуса судьи. 27 января 2012 года полномочия Малых были прекращены решением квалификационной комиссии. Сам Малых на допросе пояснил, что выпил пятьдесят граммов алкоголя, потому что боится летать на самолетах.

По сообщениям Лента.Ру, РИА «Новости», РБК.

№ 30,36 руб.

+13 коп.

€ 40,11 руб.

+4 коп.





Семейный круг

Ведущая рубрики
Римма
СВАХИНА
Тел.: 41-51-61

Свои среди своих, или Десять дней из жизни семьи Токар

приемная семья

Четверг, 14 февраля, для Сергея Антоновича и Любови Кузьминичны начался с объяснений в любви.

Поцелуи и ласковые слова заменили валентинки, вырванные на улице безобразником-ветром. А 4-летняя Полинка вылепила сердечко из пластилина модного свекольного цвета. Украсила бусинками. В больших папиных ладонях оно как благодарность за возвращенное детство.

Две валентинки, побольше и поменьше, 5-летняя Анютка наклеила одна на другую. В знак признательности и папе, и маме. Танюшка подарила бисерное сердечко.

Такие подарки дороже дорогого, говорит Любовь Кузьминична. Сергей Антонович вроде бы улыбается ее словам, только во взгляде, кроме радости, беспокоество. Вечные спутники любящих родителей. И тех, у кого всего один ребенок. И большой семьи Токар.

Шесть собственных детей, десять приемных. Плюс внуки.

У Сергея Антоновича душа болит за каждого. Он положил начало приемной семье, подписал 10 лет назад документ о ее создании. Спрашивал супругу, когда брали очередного ребенка: «Справишься?» О себе не было и речи. Все и так понятно. Что называется, по умолчанию.

Большой живой дом на Новой Куше всегда полон детских и взрослых голосов. Тут редко закрываются двери. Приезжают родные дети, внуки играют вместе со сверстниками – приемными детьми. «Пошвыркать» чаю заглядывают друзья, заходят соседи. Их дети поднимаются сразу на второй этаж, в детскую.

Здесь все - свои, и все - среди своих.

Пятница, 15-е. Сергей Антонович взял отгул. Малышей по этому случаю оставили дома. Старших папа увез в школу. Посадить всех в старенький «Жигуленок» не удается. Приходится делать второй рейс. Транспорт многодетной семьи – проблема, которую решить самостоятельно практически невозможно. Любовь Кузьминична пошла на отчаянный шаг. На встрече с прежним губернатором А.С. Мишариным во время предвыборной кампании попросила помощи. Обнадежили. Потом запрашивали документы, уточняли водительский стаж.

Прошли выборы, сменились губернаторы. Про автомобиль так и забыли.

Суббота, 16-е. День пирогов и ватрушек. С капустой, картошкой, творогом. Всем, с чем хотят дети. Полина, Оля, Танюшка, Рита отлично лепят пирожки.

А пельмени – целый ритуал. В оборот идет 9-литровая кастрюля. Любовь Кузьминична специализируется на приготовлении фарша, Сергей Антонович вымешивает тесто, скат сочни.

Точно рассчитать, сколько в день понадобится еды, сложно. На всякий случай готовят с запасом. Дети из сложных семей, побывавшие в детском доме, долго

не чувствуют сытости. Вот и маленькая Анютка до сих пор не наелась. Нет-нет, да положит под подушку кусок хлеба. Только время, домашнее тепло и любовь лечат эту болезнь.

Воскресенье, 17-е. День семьи, дополнительная подготовка уроков и большой банный день.

На завтрак – 15 яиц. Потом поездка за поросятами. Запланировали купить парочку. Кормить будет Сергей Антонович. А кроликов и кур все вместе.

Дети не должны бояться животных. Поэтому во дворе – большая собака, в доме – кошка. Ребятам надо объяснить, как понимать и любить природу. В семье нельзя без хомячков, белых мышей, попугая.

Понедельник, 18-е. Можно подумать на сложные темы. Каждый ребенок, появившийся в приемной семье после детдома, – Маугли. Социальный сирота. Родители живы, а находится рядом опасно для жизни. Малышей, которые боются всех, не нашли на улице, их изыали из семей.

В прошлом Максимки и Оли сон на полу, одежда беспризорников, жизнь бессловесных, затаившихся мышек. Соседи, что жили рядом, даже не подозревали, что за стеной – дети. Кто сегодня узнает в принцессе Ольге в бальном платье и принце Максике с бабочкой, как у Ивана Урганта, несчастных и обездоленных?

Маленькая Танюшка зашла в теплицу и нарвала зеленых помидоров. «Мама! – закричала Любови Кузьминичне. – Сммотри, какие яблоки!» Бедняжка никогда до этого не видела и не ела яблок.

В детском доме дети борются за выживание. Иногда бессознательно, обижая других. Токар приехали в детдом и увидели мальчика, которому доставались тумачки почти от каждого. Его взгляд, робкую и отчаянную просьбу «А возьмите меня домой...» не забыть. Не могли обмануть. Надеялись и ждали встречи. Продумали даже, где будет стоять кроватка Сережи.

...В опеке отказали. В приемную семью можно брать не больше восьми детей, а у них и так 10. А у Сережи еще и сестренка Лена. Да взяли бы обоих! Какие лимиты? Кому-то и один ребенок в тягость. А им в самый раз дюжина.

Вторник, 19-е. Сергей Антонович отвез малышек с утра в садик, отправился на работу в Тагилэнергосети. Предприятие – одно из главных помощников многодетной семьи. Многие годы работает Токар водителем грузовой машины. Профессия непростая, требует нервного напряжения, физической выносливости. Вечером после трудового дня любит зайти в гостиную, где кто-нибудь из



Глава семьи Сергей Антонович.



Любовь Кузьминична – мама, у которой хватает тепла на всех.



Данил и Максим Берстенева. Два брата-акробата – мамини любимчики.



Вот она – Анютка.

Одному не выстоять. Но в семье можно преодолеть любые беды.

В садике кто-то обидел Димку из семьи Токар, и он заплакал. Из всех групп, младшей, средней и старшей, приемные дети бросились на его защиту. Так в любом деле.

Не отличался здоровьем и

родной сын – Дмитрий, доктора заплещали практически все. Особенно плавать. Сейчас у Дмитрия двое детей, он лично спас на воде нескольких человек.

Летом, думает Любовь Кузьминична, обязательно снова поставим в огороде бассейн для малышек. Чтобы вместе плескаться. Ре-

бятышки не должны бояться воды.

Четверг, 21-е. Откуда такая любовь к детям, спрашивают люди. Из детства. Любовь и Сергей из многодетных семей. Уже три десятка лет детский смех и топот маленьких ножек для них – звуки жизни. Кто-то упрекает, мол, берете ребятшек из-за денег. Да разве ребенка можно одеть и накормить на 6500!? Нужно еще много добавить. Поэтому папа работает.

Пятница, 22-е. Планы? Планы-планы... Отвезти в школу и забрать детей после уроков. Потом – кружки и секции. Успеть заехать в администрацию. И разыскать маму, что не платит алименты сыну. Передать адрес судебного пристава. Мальчик к 18 годам имел бы накопительный счет. Эх, родную мамашу, видно, настоящее и будущее сына не заботят.

Наши дети – это наши проблемы и наши радости. 10 детей – 10 судеб. Хотелось, чтобы стало 10 личностей, думают супруги.

Через приемную семью Токар за десять лет ее существования прошло около 20 детей. Любовь Кузьминична и Сергей Антонович не отказались ни от одного ребенка. Сейчас они воспитывают 10 приемных детей от двух до 13 лет. Любовь Кузьминична награждена медалью «Материнская доблесть» III степени. Приемные родители Токар награждены многочисленными грамотами.

Личности спят на двухъярусных детских кроватках. По шесть в комнате. Тесновато. Город когда-то обещал дать квартиру. Но ждать – жизнь пропустишь. Перестроили старый родительский дом, а все равно мал.

Ладно, доживем до лета, а там... Кстати, о лете: пора сажать семена перцев и помидоров.

Суббота, 23-е. Папа весь в подарках. По случаю мужского праздника обязательно пироги, пельмени, компот. Гости. Будут веселье и смех.

Только Сергей Антонович неожиданно вспомнит, как пришел, уставший после работы, на пол. Ручкой, как обычно, оперся о подлокотник кресла. И вдруг так и замер: маленькая Анютка тихонько поцеловала большую отцовскую руку. Она еще плохо говорит, чтобы объяснить, как любит папу.

Через минуту в гостиную влетела разновозрастная и шумная ватага. И тут же унеслась вместе с Анюткой и Любовью Кузьминичной во вторую этаж, в детскую. А он так и остался тогда сидеть на ковре, не пошевелив рукой. Будто боялся спугнуть бабочку – оттаявшее и доверчивое сердечко ребенка.

Римма СВАХИНА.
ФОТО СЕРГЕЯ КАЗАНЦЕВА.

ребят смотрит телевизор, и сестра хоть на пару минут на пол, на ковер, опереться рукой на кресло. Чуть-чуть отдохнуть и прийти в себя.

Потом ужин, уроки и множество неотложных дел, которые нужно сделать именно сегодня. Посмотреть на подоконнике Оли. Она любит животных. Голубь «родился» в ее руках не случайно. Обязательно поговорить с Никитой. Он недавно тяжело болел и сейчас еще не оправился. Любовь Кузьминична лежала с мальчиком в больницах Тагила, Екатеринбург, добывала деньги на дорогостоящее лечение. Думали, уже не приедет, сказали при встрече доктора, с удивлением отмечая, что Никита чувствует себя лучше.

Семья в этот период целиком была на Сергее Антоновиче.

Среда, 20-е. Дети не

блещут здоровьем. А по документам все в порядке. Но без следа не проходят хватка еды, одежды, отсутствие заботы, внимания и главное – любви. Два брата-акробата, маленькие Максим и Данька, кажется, весело кувыркаются, а время от времени проверяют: здесь ли мама, здесь ли папа? Страх быть брошенными еще не исчез из их душ. Остальные уже бегают с веселым топотом. Научились не бояться...

Любовь Кузьминична – мама строгая. А все равно не боится. Уважает. Приемные родители тоже научились многому. Четверо детей в семье – в очках. Рита была практичным слепая. После операции ей вернули зрение. Никита получил стресс во время свидания с родственницей. Сколько лет теперь потребуются на его лечение, не скажут и врачи.



Большая приемная семья и внук Сергея Антоновича и Любови Кузьминичны Данил (крайний справа в третьем ряду).

детский отдых

Распределили путевки

Заместитель главы администрации города по социальной политике Валерий Суворов провел заседание городской межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления, занятости детей и подростков.

В повестке заседания было два вопроса: об организации отдыха учащихся в период весенних каникул и о порядке распределения путевок в муниципальные оздоровительные учреждения в 2013 году.

Руководители муниципальных загородных оздоровительных учреждений доложили о ходе приема заявлений на путевки, подготовке оздоровительных лагерей, организации в них питания. Помимо «Уральского огонька», «Звездного» и «Антоновского» в дни весенних каникул для детей будут открыты лагерь с дневным пребыванием в 30 оздоровительных учреждений города. Отдохнуть в них смогут 1000 школьников: 300 – в Дзержинском, 415 – в Ленинском и 285 – в Тагилстроевском районах.

Распределение путевок в муниципальные оздоровительные учреждения в летний период предварительно решено сделать следующим: 10% – детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, 45% – детям работников промышленных, муниципальных, негосударственных организаций, 30% – детям работников муниципальных, государственных организаций, 10% – детям работников загородных оздоровительных лагерей, 5% – резерв, сообщает пресс-служба администрации города.



Уральская панорама

Губернатор Евгений Куйвашев поздравил

жителей Свердловской области с Днем защитника Отечества.

«Это один из главных праздников России – страны, на долю которой выпали тяжелейшие военные испытания и невзгоды, в истории которой были величайшие победы и свершения. Мы все в долгу перед Родиной, и у каждого своя ответственность перед ней. И на поле брани, и в мирное время защита Отечества, честное служение России, забота о своей малой родине, своих родных и близких – самая важная и почетная миссия», – подчеркнул Евгений Куйвашев. Глава региона поблагодарил ветеранов, офицеров и солдат России за верное служение Отечеству. «В этот праздничный день желаю вам крепкого здоровья, уверенности в завтрашнем дне, мира, добра, благополучия!» – сказал Евгений Куйвашев.

Цветы к памятнику легендарному полководцу

Вице-губернатор Свердловской области – руководитель администрации губернатора Яков Силин принял участие в торжественном возложении цветов к памятнику Георгию Константиновичу Жукову – легендарному полководцу времен Великой Отечественной войны, командовавшему войсками Уральского военного округа и проживавшему в Екатеринбурге.

Накануне Дня защитника Отечества отдать дань памяти прославленному маршалу пришли руководители области и города, военачальники Центрального военного округа, ветераны. Поздравляя военнослужащих Центрального военного

округа с Днем защитника Отечества, Яков Силин заявил, что главный российский армейский праздник всегда наполнен искренним уважением к военным людям, признанием которых является защита Отечества.

Встреча ректоров

В вузах региона следует ввести должность проректора по воспитательной работе, в течение марта необходимо подготовить положение о грантах образовательным учреждениям, где работа по патриотическому воспитанию ведется наиболее успешно – таковы главные итоги большого разговора вице-губернатора Свердловской области – руководителя администрации губернатора Якова Силина с ректорами вузов, состоявшегося в преддверии Дня защитника Отечества.

«Я убежден, что в современной России этот праздник объединяет людей не только по профессиональному признаку, но и по отношению к такому важному делу, как воспитание патриотически настроенной молодежи, формирование гражданской ответственности в молодом поколении», – отметил Яков Силин. Вице-губернатор напомнил о важнейших датах – весомых поводах для того, чтобы строить на них систему патриотического просвещения и воспитания. Это 70-летие Уральского добровольческого танкового корпуса, 70-летие Свердловской киностудии и Уральского русского народного хора, 70-летие со дня гибели Героя Советского Союза летчика Григория Бахчиванджи при испытании военного самолета, 70 лет назад на Верхнетуринском заводе №72 начали выпускать снаряды «Ударник», проживающие броню немецких «тигров» и «пантер», 70 лет суворовскому военному училищу, 80 лет Уралмашу.

Первый дом для переселенцев построен в селе

Позавчера ключи от благоустроенных квартир получили



сразу шесть семей из деревни Гагарка городского округа Заречный.

Переехать в новый дом, построенный специально для них в соседней деревне Курманка, новоселы планируют уже к выходным. Как отметил министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов, это первый дом в Свердловской области, построенный для переселения граждан из аварийного жилья в сельской местности. Здесь есть все для комфортной жизни и создания уюта – светлые комнаты, газ, канализация, горячая и холодная вода. В этом убеждены и сами «переселенцы» – некоторые из них ждали новых квартир десятилетиями. Для большинства благоустроенное жилье стало первым в их жизни. И, если раньше в школу детей из Гагарки приходилось возить в соседнюю деревню на автобусе, сегодня она в нескольких сотнях метров от их дома. Администрация городского округа каждой переехавшей семье обещает предоставить земельные участки под огородами возле новостройки.

По сообщениям департамента информполитики губернатора, управления пресс-службы и информации правительства Свердловской области, ЕАН.

